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   پس از خرید انزو فرناندس در زمستان گذشته از بنفیکا، نام یک هافبک دیگر آمریکای لاتین در فهرست چلسی دیده 
می‌شود. چلسی برای خرید کایسدو از برایتون احتمالا ‌70+‌10میلیون پوند پاداش پرداخت می‌کند. علاقه منچستریونایتد 

به جذب کایسدو جدی نیست اما این بازیکن را باشگاه‌های بزرگ دیگری هم می‌خواهند.
   انکونکو که در ژانویه گذشته از لایپزیش خریداری شد، در تور پیش‌فصل به تیم اضافه خواهد شد.

   چلسی پیشنهاد گالاتاسرای برای اوبامیانگ را رد کرده. توماس توخل هم به این بازیکن برای بایرن مونیخ علاقه دارد.
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افقی:
 1- تسلیت‌گفتن و آرزوی 
طول عمر کردن برای 
کسی- دختر افراسیاب و 

همسر سیاوش
2- خورشید- نور اندک- 

بلند و رفیع
3- چیره‌دستی- همان 
سانتی‌متر است- گازی در 

اتمسفر زمین
4- برادر پیران ویسه- 

گستردنی- ضمیر سوم
5- متواضع و فروتن- واسطه 

خریدار و فروشنده- الفت
6- از ادوات ورزش باستانی- 

عصیان- لغت‌شناس
7- بنابراین- انقلابی معروف 
مکزیک- کشور سازنده 

اسلحه ژسه
8- عصبانی- چهره‌نما- 

اسب بارکش
9- زن ساکن صومعه- هاله 

ماه- نشانه صفت تفضیلی
10- دستبند زنانه- طراح- 

از خود گذشتن
11- دستور- ضربه‌ای در 

کاراته- موفق
12- مخفف اینک- درخت 

جوان- ناسزا
13- مزرعه آخرت است- 
فنی در کشتی- پیرو دین 

حضرت موسی)ع(
هنگام-  و  وقت   -14

پیوست- بسیار مهربان
15- نامادری- نویسنده 

روسی رمان دکتر ژیواگو
  

عمودی:
1- نصیب و بهره- نوعی 

سلاح جنگی
2- تقویت امواج الکتریکی- 
فاقد تحرک- پوشیده و 

پنهان
3- شهری در استان گیلان- 

نام‌آور- امر به یافتن
4- دایره‌المعارف فرانسوی- 
قشنگ- تابلویی از ادوار مانه، 

نقاش فرانسوی
5- نگاه کردن- بی‌بندوبار

6- سرراست- فرنگ- 
شاخه‌ای از مهندسی که با 
تکنولوژی پرواز سروکار دارد
سرکش-  اسب   -7
امپراتوری آلمان- همسخن

8- چین و چروک پوست- 
استان  در  شهرستانی 
سیستان و بلوچستان- 

واحدی نظامی
9- خوشه گندم- همدم- 

مجلس نمایندگان روسیه
10- فوتبال سالنی- مجرای 
تهویه هوا- از چهره‌های مؤثر 

حزب نازی
11- لغو کردن- یاقوت سرخ

12- شادی و سرزندگی- ششمین 
خلیفه اموی- برآمدگی دامنه کوه

13- ایستگاه راه‌آهن- اشاره- 
بیان‌کردن

14- مدفن ناصرخسرو- شروع، 
آغاز- دارو

15- کتابی نوشته محمدحسین 
فروزانفر- وسیله حمل بار که به 

پشت خودرو بسته می‌شود

تفجبایغنارامج
هدیزگخیراتالما
یرباتلیژدیقال
ایبوفقاوریرب

کسلیاننیدراس
نیریزاقستساتا

توتاکتاررقمش
انبامویلامرات
کهندبمایاقرب
یپبسارهلناعما
دیرتینهنمداه

تیاانوسییاهن
هدنمرارعشراگن
ماکسسرایکایدرب
تریاغمجنرفمای 15
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ديده شود. پاسخ‌ها در ادامه آمده است.
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پایان یک دلخوری 
کریم بنزما که با ناراحتی از رئال جدا شده بود، با 

کهکشانی‌ها آشتی کرد

ناچو گفته که بنزما به کسی اعلام نکرده بود می‌خواهد رئال را ترک 
کند. همیشه روال به همین شکل بوده که بنزما بدون آنکه چانه بزند، 
قراردادش را تمدید می‌کرد. او 14سال با همین فرمول پیش رفت تا 
اینکه دید یکی از پایین‌ترین حقوق‌ها را در لالیگا و حتی باشگاه خودش 
می‌گیرد. پیشنهادی که از رئال برای قرارداد بعدی دریافت کرد، او را به 
این نتیجه رساند که در این باشگاه به بازیکن بالای 32سال احترامی 

گذاشته نمی‌شود.
آنتونیو رومرو، خبرنگار آاس و کادنا سر در مورد دلیل تمدید‌نکردن 
بنزما ادعای جدیدی را مطرح کرد و از این حیث به مقایسه او با لوکا 
مودریچ پرداخت که دیروز با وجود داشتن پیشنهاد از تیم‌های سعودی 
قراردادش را تمدید کرد؛ »کریم بندی در قراردادش بود که درصورت 
بردن توپ طلا قراردادش یک‌سال دیگر تمدید می‌شد ولی وقتی قرارداد 
جدید را دید و متوجه شد که دستمزدش افزایش پیدا نکرده، عصبانی 
شد و به هم ریخت. این اصلی‌ترین دلیل رد پیشنهاد رئال و رفتن به 
الاتحاد بود. حرکت رئال در قبال بهترین بازیکنش چندان درست نبود.«

البته وضعیت کروس و مودریچ هم همینطور بود اما آنها ترجیح دادند باز 
هم در باشگاه بمانند. رئال معمولا اسطوره‌هایش را به گریه می‌اندازد و با 
تلخی آنها را بدرقه می‌کند. مودریچ پیشنهادی عالی از عربستان داشت 
اما به پول پشت کرد. بنزما از اینکه با او مثل یک بازیکن معمولی برخورد 
شده، ناراحت بود و از طرفی جذابیت بازی در نزدیکی مکه برای یک 

بازیکن مسلمان، او را به انتقال به الاتحاد ترغیب کرد.
کریم حتی در فتوشات‌ها یا عکس‌های تبلیغاتی پیراهن فصل آینده هم 
حضور داشت و رئال به‌خاطر او مجبور شد فیلم‌ها را از سر و بدون حضور 
او بگیرد. این نشان می‌دهد که اگر پیشنهادی درخور ارائه می‌شد، او 
می‌ماند و با دلخوری نمی‌رفت. رئال حتی از انتقال بازیکنی که آزاد بود 
هم منتفع شد. رومین مولینا، خبرنگار فرانسوی گزارش داده است که 
انتقال کریم بنزما مهاجم رئال‌مادرید به الاتحاد عربستان به‌صورت 
رایگان انجام نشده است. بعد از آنکه کریم فاتح توپ طلا لقب گرفت، 
قراردادش با رئال‌مادرید به‌صورت خودکار تمدید شد و کریم بدون اجازه 
رئال نمی‌توانست راهی الاتحاد شود. مدیران رئال در نهایت با اصرار خود 
بنزما، قراردادش را فسخ کردند و به‌گفته مولینا، تیم مادریدی مبلغ 

ناچیزی از این انتقال دریافت کرده که رقم دقیق آن اعلام نشده است.
بنزما ابتدا از باشگاه رئال ناراحت بود و صفحه این باشگاه را آنفالو کرد اما 
دوباره به‌ دنبال‌کردن این صفحه پرداخت. او برای جشن عروسی تیبو 

کورتوا قرار است همبازیان سابقش و همچنین فلورنتینو پرز را ببیند.

زین‌الدین زیدان به‌تازگی درخصوص کریم 
و مودریچ گفته است: »در مدتی که هدایت 
رئال را برعهده داشتم، تنها ‌2بازیکن بودند 

که باعث می‌شدند از جای خودم بلند 
شوم و بازی آنها را دنبال کنم؛ مودریچ 

و بنزما. آنها به‌زیبایی تیم را مدیریت 
می‌کردند و هرگاه که توپ را از دست 

می‌دادند، برای بازپس‌گیری توپ و کمک 
به تیم تلاش زیادی می‌کردند.« البته او 
چندبار با گل‌های کریستیانو رونالدو هم 

واکنش‌هایی به‌یاد‌ماندنی ارائه داد.

کریم بیشترین بازی را برای آنچلوتی 
انجام داد و به‌زودی این رکورد را به مودریچ 
تقدیم خواهد کرد. بازیکنانی که در دوران 

آنچلوتی در رئال‌مادرید بیشترین بازی را انجام 
دادند: بنزما )۱۸۷بازی(، مودریچ )۱۷۳بازی(، 

کارواخال )۱۶۹بازی(، کروس )۱۵۲بازی(، 
ناچو )۱۲۷بازی(، ایسکو )۱۲۳بازی(، مارسلو 

)۱۱۰بازی(، وینی )۱۰۷بازی(، رودریگو 
)۱۰۶بازی(، والورده )۱۰۲بازی( و رونالدو، 

کورتوا و میلیتائو )۱۰۱بازی(.

با ایران 3 رؤیای 
بزرگ داریم 

صعود به دور دوم جام‌جهانی، گرفتن سهمیه 
المپیک و بازی در فینال بازی‌های آسیایی 
رویاهای دمیر برای تیم ملی بسکتبال است

 
هاکان دمیر به‌عنوان سرمربی جدید تیم ملی 

بسکتبال در مقابل خبرنگاران ایرانی حاضر شد 
و از خودش، توانایی‌هایش و برنامه‌هایی که برای 

بسکتبال ایران دارد، گفت.
دمیر صحبت‌هایش را از نقطه اشتراک 
فرهنگی‌مذهبی مردم ترکیه‌ و ایران آغاز کرد؛ 
از روز عرفه و تبریک روز عید قربان. کم پیش 
می‌آید مربیان خارجی که برای تیم‌های ملی 
و باشگاهی استخدام می‌شوند، وجه مشترکی 
با ایرانی‌ها داشته باشند اما دمیر متفاوت از بقیه 
است. اما بسکتبال؛ او برای نخستین بار است که 
سرمربی یک تیم ملی شده و برای خودش مهم 
است که قرار شده همراه یکی از 32تیم حاضر 
در جام‌جهانی باشد: »از این بابت خوشحالم. 
حتی کشورم ترکیه هم نتوانست به جام‌جهانی 
راه پیدا کند.« اما شاید این ریسک بزرگی برای 
او باشد: »کار مربیگری همیشه با ریسک همراه 
است.« از نظر ایرانی‌ها حضور در جام‌جهانی 
برای دمیر جذابیت ویژه‌ای دارد اما برای خود او 
رساندن تیم به المپیک هم افتخار بزرگی است: 
»سوءتفاهم نشود؛ من فقط به‌خاطر اینکه ایران 
در جام‌جهانی است، مربیگری این تیم را قبول 
نکرده‌ام. فدراسیون ایران هم فقط به‌خاطر این 
مسابقات با من قرارداد نبسته است. قرارداد من 
یکساله است و اگر از همدیگر راضی باشیم، 
این قرارداد تمدید هم می‌شود. راهیابی به 
المپیک هم افتخار بزرگی است. ترکیه با اینکه 
در بسکتبال اروپا جایگاه خیلی خوبی دارد ولی 
40سال است که به المپیک نرفته. جوان کردن 
تیم، رفتن به المپیک و بازی در جام‌جهانی، 
3برنامه اصلی ماست که برایش تلاش می‌کنیم.« 
اما برای ایران بازی‌های آسیایی هم مهم است. 
دمیر و کادر فنی‌اش می‌توانند در این بازی‌ها تیم 
را روی سکو ببرند؟ او سعی می‌کند کوتاه‌مدت 
فکر کند: »هدف‌گذاری‌های من کوتاه‌مدت است. 
من به تمرین امروز فکر می‌کنم و چیزهایی که 
تحت کنترل دارم را هدف می‌گیرم اما رویاهایی 
هم داریم مثل اینکه در جام‌جهانی به دور دوم 
صعود کنیم، سهمیه المپیک را بگیریم و در 

فینال بازی‌های آسیایی بازی‌ کنیم.«
دمیر برخلاف مربیانی که تا پیش از این از نبود 
پشتوانه گلایه داشتند از جوانانی می‌گوید که 
پتانسیل بالایی دارند و می‌توانند به‌زودی به 
تیم ملی اضافه شوند. او حتی از مربیانی که این 
بازیکنان را ساخته‌اند تشکر کرد. دمیر از مشکل 
اصلی تیم ملی هم گفت؛ از ضعف دفاعی: »من در 
ترکیه به‌عنوان مربی‌ای شناخته می‌شوم که در 
دفاع تمرکز دارم. فکر می‌کنم فدراسیون ایران 
به‌خاطر همین ویژگی مرا انتخاب کرده است. ما 
زودتر از دیگر تیم‌ها تمرینات را شروع کرده‌ایم 
و تلاش می‌کنیم تا دو، سه ماه دیگر تغییراتی را 
ایجاد کنیم و تیمی داشته باشیم که در دفاع و 

حمله عالی عمل می‌کند.«
دمیر که تمرین تیم ملی برایش در اولویت است، 
نشست خبری را نیمه‌تمام رها کرد چرا که 
نشست دیرتر از زمانی که قرار گذاشته بودند، 
شروع شد. با این حال از خبرنگاران دعوت کرد 

در تمرین حاضر شوند.

شما اگر ترکیبی به این شکل داشتید شامل ادواردو مندی 
)دروازه‌بان(، کولیبالی، آسپیلیکوئتا و چالوبا )مدافعان(، 

کواچیچ و کانته )هافبک دفاعی(، حکیم زیاش و 
میسون ماونت و پولیسیچ )هافبک هجومی(، 

کای هاورتس و لوکاکو و یکباره کل این 
ترکیب را در یک پنجره نقل‌و‌انتقالاتی از 
دست می‌دادید، احتمالا باید خودتان را 
به یک روانپزشک معرفی می‌کردید. اما تاد 
بولی، مالک آمریکایی جوگیر چلسی که این 

باشگاه را از آبراموویچ پس گرفت و در 2پنجره 
نقل‌وانتقالاتی هر چه بازیکن دید خرید، این 

ترکیب را از دست داده است. شاید این بزرگ‌ترین 
کوچ بازیکن در یک باشگاه اروپایی در طول تاریخ باشد. 

حتی برای باشگاه‌های ایرانی هم که در هر فصل کلی بازیکن مازاد 
اعلام می‌کنند و کلی ورودی جدید دارند، این حرکت قفل است.

تاد بولی ابتدا توماس‌توخل را برکنار کرد و به جای او گراهام‌پاتر را 
از برایتون خرید. در ادامه فصل پاتر هم اخراج شد و جای خود را به 
لمپارد داد که برای دومین‌بار هدایت چلسی را در دست می‌گرفت. 
عملکرد لمپارد فاجعه‌بار بود و او به کوچک و بزرگ باخت. حالا 
پوچتینو می‌خواهد هم این وضعیت آشفته را سروسامان دهد و هم 
در راستای سیاست تعدیل باشگاه گام بردارد. خامی تاد بولی چیزی 
نمانده بود کار دست این باشگاه بدهد. حالا به‌نظر می‌رسد با فروش 
بازیکنان، خطر محرومیت به‌خاطر رعایت‌نشدن فیرپلی مالی از بین 
برود. سرمربی جدید آرژانتینی، تیمی متشکل از ‌30بازیکن اصلی 
را به ارث برده بود و آبی‌ها بیش از ‌600میلیون پوند از زمان تصاحب 

تاد بولی تنها ظرف یک سال برای خرید بازیکن هزینه کرده بودند.
از جمع جدا‌شده‌ها، ‌4بازیکن به عربستان رفته‌اند؛ کولیبالی به 
الهلال، حکیم زیاش به النصر، مندی به الاهلی و کانته به الاتحاد. 
چلسی به‌تنهایی ‌4باشگاه بزرگ سعودی را تغذیه کرده است. درباره 

این بده بستان‌ها حرف و حدیث‌هایی پیش آمده؛ ازجمله اینکه برخی 
محافل این باشگاه را به رابطه خارج از عرف و غیرفوتبالی 
با سعودی‌ها متهم کرده و فروش بازیکنان این 
تیم را پولشویی یا سندسازی نامیده‌اند. هر چه 
هست، چلسی از محل فروش این ‌4بازیکن 
و همچنین دیگر فروش‌ها، می‌تواند تا 
مبلغ 200میلیون پوند درآمد کسب کند. 
البته کانته پس از ‌7سال حضور در چلسی 
قراردادش به پایان رسیده بود و بازیکن آزاد 

محسوب می‌شد اما :
   مبلغ انتقال کولیبالی به الهلال 21میلیون 

پوند است.
   سزار آسپیلیکوئتا، کاپیتان باشگاه، سال گذشته 
می‌توانست به‌طور رایگان جدا شود و به بارسلونا برود تا در این تیم که 
مدافع راست نداشت، فیکس شود اما قراردادش را تمدید کرد. حالا 
یک سال از قراردادش با چلسی باقی مانده، اما گفته می‌شود که در 

آستانه انتقال به فینالیست لیگ قهرمانان، اینترمیلان 
است. رقم این انتقال ‌10میلیون یورو خواهد بود.
   میسون ماونت در آستانه پیوستن به 

منچستریونایتد است اما چلسی پیشنهاد 
50میلیون پوندی یونایتد را رد کرده. 
منچستر دنبال گزینه‌های دیگر هم 
هست ازجمله ربیو که دیروز اعلام شد 
در آستانه تمدید با یوونتوس است. اگر 

چلسی دندان‌گردی کند، ماونت باید یک 
فصل دیگر بماند و رایگان جدا شود. چلسی 

58+7میلیون می‌خواهد. بایرن مونیخ در تلاش 
است تا میسون ماونت را از منچستریونایتد هایجک 

کند. خود بازیکن دوست دارد سال آخر قراردادش را هم بماند.

   کریستین پولیسیچ وقتی در بازی ایران و آمریکا تک‌گل یانکی‌ها 
را زد و همان لحظه مصدوم شد، تقریبا فصل را از دست داد و فراموش 
شد. او فصل پیش تنها ‌8بار در ترکیب قرار گرفت. این بازیکن که 
خریدش از دورتموند هزینه زیادی روی دست آبراموویچ گذاشته 
بود، از میلان و یکی دو تیم آلمانی پیشنهاد دارد. بعید است پول 
زیادی از او دست بولی را بگیرد. ناپولی، یوونتوس و میلان علاقه خود 
را به کریستین پولیسیچ ابراز کرده‌اند اما او همچنان به بازی در لیگ 
برتر امیدوار است. این می‌تواند به این معنی باشد که کریستال پالاس 

می‌تواند به‌دلیل مالکان آمریکایی خود به یک گزینه تبدیل شود.
   خرید لوکاکو بیش از ‌100میلیون برای چلسی هزینه دربرداشت. 
پس از یک فصل به اینتر قرض داده شد و فصلی نصفه‌و‌نیمه را در تیم 
سابق خودش تجربه کرد. مهاجم تنومند بلژیکی دوست دارد در اینتر 
بماند اما چلسی می‌خواهد او را بفروشد. آث میلان هم برای انتقال 
قرضی این بازیکن اقدام کرده اما بعید است چلسی حاضر باشد از 

فروش قطعی او صرف‌نظر کند.
   چلسی دیگر قرارداد قرضی روملو لوکاکو را نمی‌پذیرد بنابراین 
اینتر قصد دارد یک قرارداد قرضی با بند خرید اجباری 
‌30میلیون یورویی برای خرید این بازیکن ارائه 
دهد. با وجود این، چلسی ‌40میلیون یورو 
می‌خواهد. نیکولو بارلا تنها بازیکن اینتر 
است که چلسی به‌عنوان بخشی از انتقال 
روملو لوکاکو علاقه‌مند به جذب اوست اما 

ایتالیایی‌ها تمایلی به فروش او ندارند.
   یوونتوس علاقه‌مند است تا لوکاکو را 
جانشین ولاهوویچ بکند. خرید ولاهوویچ 
توسط چلسی و فروش لوکاکو به یوونتوس برای 

دو طرف یک تیر و دو نشان است.
   باشگاه اونیون برلین علاقه‌مند است تا دیوید داترو 

فوفانا را به‌صورت قرضی در تابستان امسال به خدمت بگیرد.

بزرگ‌ترینبزرگ‌ترین پاکسازی تاریخ پاکسازی تاریخ
باشگاه چلسی از شر یک 

ترکیب تیمی کامل خلاص شد

ر  ه‌و تر
چالوبا تعطیلات تابستان 

را در میلان سپری کرده و گفته 
می‌شود این مدافع 23ساله قصد 
دارد به یک باشگاه بزرگ ایتالیایی 
بپیوندد. چلسی برای او 25میلیون 

پوند می‌خواهد.

قرارداد 
جکسون  نیکولاس 

با چلسی تا ژوئن 2031 
معتبر خواهد بود؛ به‌مدت 
‌8سال. مبلغ این انتقال 

‌37میلیون یورو به ویارئال
است.

س  فتو لو

چیک دیگر بازیکن مازاد 

آبی‌هاست. چلسی و میلان در آستانه 

توافق بر سر انتقال لوفتوس چیک به مبلغ 

‌16+‌‌4میلیون یورو پاداش هستند. این پکیج نهایی 

قرارداد است و توافق شخصی انجام شده. چلسی 

برای لوفتوس چیک ‌25میلیون پوند می‌خواهد ولی 

میلان امیدوار است مبلغ درخواستی چلسی 

را تا 15میلیون پوند پایین بیاورد چون 

تنها یک‌سال از قرارداد چیک باقی 

مانده است.

کای 
هاورتس آلمانی با 

رقمی حدود 60میلیون یورو و 
به روایتی 65میلیون پوند به آرسنال 
خواهد رفت. آرتتا از او خیلی تعریف 
کرده و گفته چنین بازیکنی را برای 

چند پست در خط حمله 
می‌خواهد.

متئو 
کواچیچ با رقمی 

حدود 30میلیون پوند به 
منچسترسیتی می‌رود تا جای 
گوندوغان را که پس از کسب 

سه‌گانه به بارسلونا رفته 
است، پر کند.


